
Задания и ответы для обязательных контрольных работ  

Вариант №2 

 

1 Что из перечисленного ниже относиться к качественным показателям освещения: 
А) световой поток 

Б) сила света 

+ В) фон 

Г) освещённость 

2 Какой единицей измеряют освещённость: 
+ А) люкс 

Б) кандела 

В) люмен 

Г) нит 

3 Какой ответственности за нарушение законодательства об охране труда нет: 
А) дисциплинарной 

+ Б) общественной 

В) административной 

Г) материальной 

4 В соответствии с ДСТУ-2272-93 начало горения под действием источника зажигания 
это: 
А) вспышка 

+ Б) возгорание 

В) воспламенение 

Г) тление 

5 Что из ниже перечисленного вызывает у человека чувство страха, головокружение, 
снижает работоспособность и тд.: 
+ А) ультразвук 

Б) шум 

В) электромагнитные поля 

Г) инфразвук 

6 Вид инструктажа, проводимый с работниками при ликвидации аварии: 
+ А) целевой 

Б) внеплановый 

В) первичный 

Г) вводный 

7 Вид инструктажа, проводимый с работниками на рабочем месте: 
А) повторный 

Б) вводный 

+ В) первичный 

Г) целевой 

8 Вид инструктажа, проводимый с работниками при принятии их на работу: 
А) первичный 

+ Б) вводный 

В) внеплановый 

Г) целевой 

9 Какова ПДК высоко опасных вредных веществ: 
А) менее 0,1 мг/м3 

+ Б) 0,1…1,0 мг/м3 

В) 1,1…10,0 мг/м3 

Г) более 10,0 мг/м3 



10 Для измерения скорости движения воздуха используют прибор: 
+ А) анемометр 

Б) термометр 

В) термограф 

Г) психрометр 

 

11 Дайте определение обязательствам предприятия 

А) это увеличение экономических ресурсов посредством притока активов, либо 
уменьшения обязательств в результате хозяйственной деятельности в отчётном периоде 

В) это уменьшение экономических ресурсов посредством оттока активов, либо 
увеличения обязательств, вытекающих из хозяйственной деятельности компании с целью 
получения прибыли в отчётном периоде 

С) это экономические ресурсы, контролируемые субъектом, полученные в результате 
предшествующей деятельности и от которых ожидается получение экономической 
выгоды в будущем 

Д) это чистые активы субъекта, то есть активы за вычетом обязательств 

Е) это существующие обязательства предприятия произвести выплату денежных средств, 
передать активы или предоставить услуги другим предприятиям в будущем 

 

12 На счёте 1030 учитываются 

А) прочие денежные средства 

В) денежные средства в чековых книжках 

С) денежные средства в аккредитивах 

Д) денежные средства в пути 

Е) денежные средства на текущих банковских счетах 

 

13 Запись Дт1030 Кт1270 означает 

А) погашение дебиторской задолженности 

В) погашение задолженности по займам 

С) перечисление денег в погашение прочей кредиторской задолженности 

Д) перечислено за коммунальные услуги 

Е) поступление денег в погашение задолженности по вознаграждениям 

 

14 Списаны материалы на нужды основного производства 

А) Дт1310   Кт8311 

В) Дт8411   Кт1310 

С) Дт2410   Кт1310 

Д) Дт1210   Кт1310 

Е) Дт8110   Кт1310 

 

15 Запись Дт1610   Кт1030 означает 

А) поступление аванса от покупателей 

В) выдача аванса поставщику под поставку ТМЦ 

С) поступление денег от покупателей за отгруженные товары 

Д) получение займов банка 

Е) перечисление с расчётного счёта аванса под поставку товаров 

 

16 Износ в процессе эксплуатации 

А) инструментальный износ 



В) моральный износ 

С) текущий износ 

Д) амортизационный износ  
Е) физический износ 

 

17 Имущество, права субъекта, имеющие стоимостную оценку 

А) собственный капитал 

В) доходы 

С) расходы 

Д) обязательства 

Е) активы 

 

18 Какие активы относятся к долгосрочным 

А) денежные средства на расчётном счёте 

В) сырьё и материалы 

С) незавершённое производство  
Д) денежные средства 

Е) основные средства 

 

19 Отчётным периодом для годовой финансовой отчётности является 

А) месяц 

В) календарный год 

С) квартал 

Д) с 1 января по 1 июня 

Е) полугодие 

 

20 На счёте 5610 отражается информация 

А) о движении сумм доходов 

В) о доходах и расходах 

С) об убытках 

Д) о движении сумм расходов 

Е) о формировании конечного финансового результата за отчётный период 

 

21 К долгосрочным обязательствам относятся 

А) кредиты от внебанковских учреждений 

В) необеспеченные кредиты 

С) обеспеченные кредиты 

Д) краткосрочные кредиты 

Е) долгосрочные кредиты банков и долгосрочные займы 

 

22 Платежи от покупателей зачислены на текущий банковский счёт 

А) Дт1030   Кт1210 

В) Дт1210   Кт1030 

С) Дт1210   Кт6010 

Д) Дт1030   Кт3310 

Е) Дт1030    Кт1250 

 

23 Приобретены материалы на стоимость 



А) Дт1010   Кт3310 

В) Дт1010   Кт6250 

С) Дт1310   Кт3310 

Д) Дт1310   Кт1010 

Е) Дт5610   Кт7410 

 

24 Относительный показатель эффективности деятельности предприятия, 
отражающий её прибыльность и доходность 

А) прибыль 

В) рентабельность 

С) себестоимость 

Д) доход 

Е) убытки 

 

25 Оборотные средства это 

А) меняют свою натуральную форму и служат длительный срок 

В) фонды, переносящие свою стоимость на продукты 

С) средства труда, не меняющие свою форму 

Д) полностью потребляются в каждом производстве 

Е) нет меняют свою натуральную форму и служит длительный срок 

 

26 Предприятие-это 

А) предпринимательство 

В) совокупность производственных средств 

С) созданное, для производства продукции, выполнения работ и оказания услуг 

Д) соответствие производственных факторов 

Е) посредническая деятельность 

 

27 Краткосрочная кредиторская задолженность в бухгалтерском балансе отражается 

А) в 5 разделе 

В) в 3 разделе 

С) в 4 разделе 

Д) в1 разделе 

Е) во 2 разделе 

 

28 Собственный капитал в бухгалтерском балансе отражается 

А) в 5 разделе 

В) во 2 разделе 

С) в 4 разделе 

Д) в 3 разделе 

Е) в 1 разделе 

 

29 Факторы финансовой устойчивости по времени действия делятся на 

А) основные и второстепенные 

В) внешние и внутренние 

С) простые и внешние 

Д) постоянные и временные 

Е) простые и сложные 



 

30 Основным элементом собственного капитала является  
А) материальная заинтересованность 

В) самофинансирование 

С) уставной капитал 

Д) самоокупаемость 

Е) материальная ответственность 

 

 


